TecT no uHcpopmaTuke
HekoTopble cBeaeHUs U3 TEOPUM MHOXKECTB
10 knacc

1. YKaxute MHOXeCTBO uYmncen, KpaTHbIX 6, koTopble 6onble 30 n meHbLe 50.
1) {36, 46, 56}
2) {30, 46, 50}
3) {36, 42, 48}

4) {48}
2. Ykaxnte BepHoe cooTHoLeHne ana MHoxecTB A={4, 7, 8}, B={4, 8, 10, 12}, C={3, 4,5, 6, 7, 8}.
1)AcB
2)BcA
3)CcB
4)AcC
3. YcTaHoBWUTE COOTBETCTBUE MEXOY MHOXECTBaMN U HEPABEHCTBAMMU:
MHoxecmea HepaseHcmea
1)x€e{1, 2, 3} A)0<x<3
2)x € {2, 3,4} B)1<x<5
3)x € {4, 5, 6} B)3<x<6
MN2<xs<4
O)1<x<4

1) 1-B, 2-bI' 3-A]

2) 1-0A 2-bI" 3-B

3) 1-bI' 2-A[] 3-B
4. [ina mHoxectB M={6, 7, 8, 9}, N={12, 8, 9, 7} Hangute M U N.
5. [Ina mHOoXecTB M={22, 23, 24, 25}, N={24, 25, 26} HanguTte ymcrno anemeHtoB M N N.
6. N3 27 yyeHunkoB knacca 15 3aHumarotcsa cnoptom, a 18 mysbikon. HekoTopble U3 Tex, KoTopble
3aHMMaIOTCA N MY3bIKOW, U CMOPTOM XO4AT B TeaTpanbHbI KpyKOK. Kakoe HanbonbLlee 4ncno
YYEHUKOB MOTyT noceLlaTb TeaTparibHbI KPY>KOK?
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,7,8,9,12}

Omeembl Ha mecm o uHghopmamuke
Hekomopsbie ceedeHusi us meopuu MHOXecma
10 Knacc



